



В Козловке завершено расследование уголовного дела по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Чебоксар. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, днем 03 мая 2021 года обвиняемый, управляя автомобилем марки ВАЗ 2114, был задержан сотрудниками ГИБДД в городе Козловке за совершение ряда административных правонарушений. В том числе мужчина не имел права управления транспортным средством, не был пристегнут и нарушил правила пользования внешними световыми приборами. Во избежание привлечения его к административной ответственности за совершение указанных правонарушений, находясь рядом со служебным автомобилем инспектора ГИБДД, он попытался передать последнему взятку в размере 5000 рублей,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

положив их на переднее пассажирское сиденье вышеуказанного автомобиля. Однако полицейский от получения незаконного денежного вознаграждения отказался и пресек противоправные действия злоумышленника.

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию подтверждается собранными по делу доказательствами, в том числе его показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Козловский районный суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1586477>